Шестакова

Юлия Васильевна

учитель математики



Учась в школе, Юлия мечтала стать лётчицей. Но поступила в педагогический институт, хотя мечту свою не забывала. Записалась в планерную школу, совершила прыжок с парашютом, но сломала ногу. Выбор был сделан: «Буду учителем математики!» Трудовую деятельность пришлось начать рано. Учителей в сёлах не хватало, поэтому старшекурсников привлекали на работу. Распределение молодой математик получила в Балейский район и проработала там 8 лет. Приходилось вести уроки математики, физики, химии, черчения, физической культуры и пения, а также заниматься большой общественной работой. С 28 лет Юлия Васильевна проживает в с. Линёво Озеро. Нашей школе она отдала 32 года. В первые годы работы в линёвоозёрской школе приходилось трудновато. Классы были большие, по 35 и даже 40 учеников, школа работала в две смены. 8 класс, в котором Юлию Васильевну поставили классным руководителем, был непростым. Ребята проверяли классного руководителя на прочность. Мунгалов Витя, например, поставил валенки на парту и отказался работать на уроке. Его одноклассники Пентюхов, Гагарин, Хохряков тоже

часто что-нибудь вытворяли. Девочки были серьёзнее, Галя Трофимова, Люба Козлова... Часто вспоминаются ребята из выпуска 1978 года: Ольга Науменко, Слава Жеглов, Татьяна Габова, Игорь Загибалов и другие. В 2017 году встречался выпуск 1997 года, было очень много разных воспоминаний. В этом классе мальчишки были способные, но ленивые, а девчонки серьёзные и ответственные – Балыбердина Наташа, Замоздра Марина, Топильская Наташа, поэтому в классе царил матриархат. Запомнилось, как ребята самостоятельно подготовились к выступлению на смотре художественной самодеятельности и спели под гитару песню «Если друг оказался вдруг...». А эрудитом в этом классе был Женя Гладких, он много читал и много знал. Времена тогда были тяжёлые, но ребята были дружные, отзывчивые, всё делили друг с другом. Однажды, на 8 марта, мальчишки переоделись в девчонок и подарили целое шоу одноклассницам.

Юлия Васильевна с особой теплотой вспоминает ребят, которые блистательно решали математические задачи и головоломки - Ольга Учакина, Татьяна Габова, Залесов Роман, Бочкарёва Елена. Роман, Елена ездили на олимпиады по математике.

Юлия Васильевна на областных курсах по математике выступала с докладом «Внеклассная работа по математике», обобщив опыт работы математиков школы и рассказав о нём коллегам. Она отмечает, что МО математики в составе: Никитина А.И., Москвитина Л.С., Михайлова Н.В., Шестакова Ю.В., очень много проводило мероприятий: КВН, марафоны, математические барьеры, олимпиады. Высокую оценку получил доклад «Дифференцированная работа с учащимися на уроках математики». Учитель-наставник, методист института повышения квалификации учителей Гордон В.О. в знак признательности подарил 2-х томник М.Ю.Лермонтова и свой сборник «Нестандартные задачи по математике» подписав: «Моему другу Юле от Гордон В.О.» Это была бесценная награда!

Юлия Васильевна рассказывает, что общественная жизнь в селе была очень насыщенной. Она активно участвовала в самодеятельности, с удовольствием пела в хоре, участвовала в постановках. Особое воспоминание - шахматы. В составе команды леспромхоза Юлия Васильевна объехала всю область, оставаясь всегда в числе победителей. Была она активистской и в Совете ветеранов.

У Юлии Васильевны много увлечений. Она вышивает чудесные картины, рисует картины, выпиливает лобзиком, с детства обожает читать, любит красивые

стихи. У Юлии Васильевны прекрасное чувство юмора, она замечательный собеседник.

За долголетний, добросовестный труд от имени Президиума Верховного Совета СССР решением исполкома Читинского областного Совета народных депутатов 16 октября 1986 года награждена медалью «Ветеран труда». В 1989 году Юлия Васильевна получила звание «Отличник народного просвещения», в 1997 году ей было присвоено почётное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Находясь на заслуженном отдыхе, проявляет свою активную гражданскую позицию, является организатором волонтёрского движения по очистке территории, считая, что нельзя имея такую красивую природу, так безжалостно её уничтожать.

